

విశాఖ సామాచారం

**Sugar Free
Fitearly**

రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.

**వివరములకు
8247526179**

డీలర్లు కావాలను.

RNI No.52722/90 సంపుటి : 33 సంచిక : 276 విశాఖపట్నం, 19 ఆగస్టు 2023 శనివారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 మేల : రూ.2.00

మహిళల భాతాల్లో రూ 15 వేలు చొప్పున జమ చేయనున్న సీఎం జగన్



విద్యుత్ వేళ ముఖ్యమంత్రి జగన్ వరుస ప్రకారం ముందుగా నిర్ణయించిన షెడ్యూల్ నిధులూ తీసుకుంటున్నారు. సంక్షేమ పథకాల అమలులో ముందుగా నిర్ణయించిన షెడ్యూల్ నిధులు విడుదల చేస్తున్నారు. అందులో

భాగంగా ఈ నెల 22న వైస్పార్ కాపు వేస్తే నిధులను సీఎం జగన్ లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో జమ చేయనున్నారు. ఇందుకోసం పూర్వోత్సాహంగా నిడుదలైన ఎంపీ కులాలకు వరుసగా సాలాగ్ విధాది దాదాపు 35 లక్షల మంది మహిళలకు లబ్ధి జరిగినట్లుంది.

కాపు వేస్తే నిధులు విడుదల: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కాపు, బలిజ, తెలగ, టంటరి కులాలకు చెందిన 45 నుంచి 60 ఏళ్ల లోపున్న మహిళలకు ప్రభుత్వం ఏలా రూ.15వేల చొప్పున సాయం అందిస్తోంది. అంటే ఐదేళ్లలో మొత్తం రూ.75,000 ఆర్థిక సాయం మహిళలకు ఇస్తోంది. ఈ నెల 22న కాపు వేస్తే పథకం నిడుదలి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ విడుదల చేయనున్నారు.

తూర్పుగోదావరి జిల్లా నిడదవోలులో జరిగిన కార్యక్రమంలో సీఎం జగన్ లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో డబ్బులిచ్చి జమ

ఎయిర్ ఫోర్స్ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఎయిర్ ఫోర్స్ పరిసరాలు, పర్యావరణం పరిశుభ్రంగా ఉండేలా శ్రమ చేపట్టాలని జిల్లా ఎయిర్ ఫోర్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ కలెక్టరు డా. ఎ.మల్లికార్జున అధికారులను ఆదేశించారు. తుల్యవారం ఉదయం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో విశాఖపట్నం ఎయిర్ ఫోర్స్ సుండి వైమానిక కార్యకలాపాలలో ఎదురవుతున్న సవాళ్లను తెలుసుకోవడానికి సివిల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, ఇంజనీరింగ్ నేటి, పోర్ట్ ట్రస్ట్, జిఎంసీ, ఎయిర్ పోర్ట్ అథారిటీ ప్రతినిధులతో కలెక్టరు డా. ఎ.మల్లికార్జున సమావేశాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ జిఎంసీ కమిషనర్ సీఎం సాయి కాంత్ వర్కతో కలిసి నిర్వహించారు. రన్ వే లో నీటి నిల్వ, మరియు పరిసరాలలో చెత్త దుబ్బిగ్, పక్కల కార్యకలాపాలు పెరగడానికి కారణం తెలుసుకోవడానికి సివిల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, కడితర అలకాపై

బ్రెక్స్ సదస్సుకు మోదీ-జిన్ పింగ్

భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ చైనా అధ్యక్షుడు షి జిన్ పింగ్ మరోసారి భేటీ కానున్నారు. వచ్చే వారం దక్షిణాఫ్రికాలో జరిగే బ్రెక్స్ సదస్సు ఇందుకు వేదిక కానుంది. జోహాన్సబర్గ్ లో జరిగే ఈ సదస్సుకు చైనా అధ్యక్షుడు మొదటిసారిగా హాజరు అవుతారని ఆ దేశ విదేశాంగ ప్రకటించింది. దీంతో మోదీ-జిన్ పింగ్ భేటీపై ఆసక్తి నెలకొంది. ఇందుపురే నేతలు చివరిసారి గతేడా నవంబర్ లో బాలీ (ఇండోనేసియా)లో జరిగిన జి20 సదస్సులో మూట్లకున్నారు. అంతంతముందు ఉమ్మడిస్థానంలో జరిగిన షాంఘై సహకార సంఘ సదస్సులో మారత



ఇద్దరు నేతలు పలకరించుకోకపోవడం గమనార్హం. అంతర్జాతీయ వ్యవహారాలపై పాశ్చాత్య దేశాల ఆధిపత్యానికి సవాలు చేసే భౌగోళిక రాజకీయ శక్తిగా ఎలా ఎదగాలనే విషయంపై చర్చించేందుకు బ్రెక్స్ దేశాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో జోహాన్సబర్గ్ వేదికగా ఆగస్టు 22-24 తేదీల్లో సమావేశం కానున్నాయి. అయితే, ఈ సదస్సులో రష్యా అధ్యక్షుడు పుటినే వ్యక్తిగతంగా పాల్గొనడం లేదని దక్షిణాఫ్రికా జటిపిలే వెల్లడించింది. అంతర్జాతీయ క్రీమిన్ కోర్టు ఆరిస్టు వారింటు ఉండటం... దక్షిణాఫ్రికా వెళ్లే ఆరిస్టు తప్పదనే

తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానుల మధ్య అట్టహాసంగా పీలా జన్మదిన వేడుకలు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి నివాస అయ్యన్నపాత్రుడు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో పీలా గొప్ప సత్కారాలు అంబుజులను దుర్భాషలు పాలన సాగుతుందని దీనికి చరమ వేడుకలు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జేతం పాఠకులకు ప్రజలు ఎదురు అభిమానులు సమక్షంలో ఆటహాసంగా మాన్యువలను రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న బిగియాయి. స్థానిక రంగ్ లోడ్ ఈ కన్న అలావకాస్తి తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు పెంటకోట కన్వెన్షన్ హాల్లో జరిగిన ఈ సందర్భంగా పనివేసి ఇదే వేదికపై పార్టీ కార్యకర్తల ముఖ్యఅధిపతి తెలుగుదేశం విజయోత్సవాలను ఘనంగా

పసుపు కండువా కప్పి కుంటున్న వైసీపీ నేత



లో పార్టీ కార్యకర్తలతో ఆత్మీయ సమీక్షలను ఏర్పాటు చేశారు. అంతే కాదు ఈ ఆత్మీయ సమీక్షలను ద్వారా బలనిరూపణకి దిగారు. అదే సమావేశంలో పార్టీ అధిష్టానం, స్థానిక ఎమ్మెల్యే పల్లవేని పంకజ్ తీర్చి విషయాల గుప్పించారు. అమెరా కా సుందీ ఏపీకి తిరిగివచ్చింది రాజకీయాలు చేయడానికినని. గస్తువరం ను వదిలేది లేదని స్పష్టం చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గస్తువరం నుండి పాటి చేస్తునని ప్రకటించారు యార్లగడ్డ. పార్టీ క్షిప్త పరిస్థితుల్లో ఉన్నప్పుడు తాను గస్తువరం నుండి వైసీపీ అభ్యర్థిగా బరిలో దిగానని.. నియోజకవర్గం లో పాదయాత్ర ద్వారా 95 శాతం ఇళ్లకి వెళ్లాలని చెప్పుకోవచ్చును. పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినా తప్పనిసీ కేసులు మూలం తీయలేదని.. వైసీపీ కార్యకర్తల ను పంకజ్ ఇబ్బంది పెడుతున్నారని అన్నారు. కృష్ణ జిల్లా గస్తువరం వైసీపీ నేత యార్లగడ్డ వెంకట్రావు పట్టకలకు స్పష్టత ఇచ్చారు. సుమారు మూడేళ్లుగా వైస్పార్ లో కార్యక్రమం చేస్తున్నా అన్న యార్లగడ్డ వెంకట్రావు.. నాలుగు రోజులు క్రితం గస్తువరం

అందరికీ సమాన గౌరవం ఉంటుందని.. ఇప్పుడే వచ్చి ఉంటే ఉంటామని లేదంటే వెళ్లిపోవాలంటూ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నజ్జుల రామకృష్ణ రెడ్డి కొంటర్ ఇచ్చారు తానూ మరోవారి ముఖ్య అనుచరులతో సమావేశమైన

హెమామ్ వర్క్ చేయలేదని మూడో తీర్పతి బాలికను చితకాల్చిన ఉపాధ్యాయుడు



విలారు: చిన్న విద్యార్థిని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల పాఠం చేయమని కోరారు. మూడు వర్క్ చేయలేదని, తరగతి గదిలో నిద్రపోయిందని, ఫీజులు దాఖలేనందుకు.. ఇలా కారణం ఏదైతేనేమీ విద్యార్థులను దారుణంగా హింసించినట్లు. తానూ మూడో తరగతి చదువుతో బాలిక హెమామ్ వర్క్ చేయలేదని ఒంటిపై వాలంట పొంగిట్టు విశకబాదా ఉపాధ్యాయుడు. ఇంటికి ప్రత్యేక శ్రద్ధించుకుంటున్న నిర్దేశంగా సమాధానం చెప్పారు. ఈ ఘటన పట్టణ గవర్నమెంట్ జిల్లాలో హాట్ లైన్లు తెరిచింది. వివరాలకై.. హెమామ్ వర్క్ చేయలేదని మూడవ తరగతి విద్యార్థిని విస్తూర్ హెమ్ వర్క్ విశకబా రోజుకగా దీనికే కొద్దిన దారుణ సంఘటన అలసత్తును తెలుగులోకి వచ్చింది.

ఆరిలోవలో రోడ్డు విస్తరణపై నగర మేయర్, కమిషనర్ ఆరా!



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): 11వ విశాఖలో రోడ్డు విస్తరణ పనులు చేపట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని నగర మేయర్ గొంగూరి హరి వెంకట కుమారి, జిఎంసీ కమిషనర్ సి ఎం సాయికాంత్ వర్క పేర్కొన్నారు. ఖజువారం వారిదుపురూ 2వ జోన్, 11వ వార్డు పరిధిలోని ఆరిలోవ పార్కులో నగర, బాలాజీ నగర

కుటుంబంలో ప్రధానపాత్ర మహిళలదే: పేదాడ రమణీకుమారి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఖజువారం కార్యమ ఉపాధ్యక్షులతో స్థానిక హెమామ్ లో ఏర్పాటుచేసిన క్రాంతి సభ-2 వేడుకలకు ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై తమ తమ రంగాల్లో ప్రతిభ చూపిన పలువురు మహిళలకు, సమాజిక సేవా సంస్థలు సభ్యులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వైసీపీ మహిళా నాయకురాలు సుధాక రమణీకుమారి మాట్లాడుతూ అన్నిరంగాల్లో పురుషులకు లేదా మహిళలకు రాణించి తమ ప్రతిభను చాటుకుంటున్నారన్నారు. ఆర్థికాభివృద్ధి, సాధికారతే లక్ష్యంగా ప్రతి మహిళా ముందుకు

కళారేషిక
కల్పరత్ & ఖారోయియర్ ట్రస్ట్
ఆధ్వర్యంలో

బి.వి. నాగేశ్వరరావు (సహి) విరచిత
సీమాజి చైతన్య చిపికోలు

వచన కవితా సంపుటి
పుస్తక ఆవిష్కరణ సభ

సౌర గ్రంథాలయం, హల్ నెం. 2, ద్వారకానగర్, విశాఖపట్నం.
తేది 20-08-2023 ఆదివారం ఉం. 10:00 గం.లకు

సభాధ్యక్షులు : **డా. సందీపా రామకృష్ణ గారు**
స్వస్థాపక అధ్యక్షులు, కళావేదిక

ముఖ్య అతిథి : **పద్మశ్రీ డా. కూకటిపల్లె సూర్యారావు గారు**
ప్రముఖ వైద్యులు, రచయిత

పుస్తక విశ్లేషకులు : **డా. దామెర వెంకట సూర్యారావు గారు**
ప్రముఖ రచయిత మరియు సాహితీ విశ్లేషకులు

ఆత్మీయ అతిథి : **కల్లెల్ ఎ.సి. సుబ్బారావు గారు**
అధ్యక్షులు, గ్రేటర్ విశాఖ సిటీజెస్, ఫోకస్

విశేష అతిథి : **పంకాయల సస్వాతిరాజు (తాతాజీ)**
అధ్యక్షులు, భారత వికాస పరిషత్, ఎ.పి. వి. విశాఖపట్నం.

అందరూ ఆసక్తికొత్తులై

క్రీమతి ముఖ్య కార్యదర్శి : **శ్రీ ఆరుణం** డా. జి. రవిని
నిర్వాహకులు : **సంయుక్త కార్యదర్శి**

